

## 该如何应对当前的股市

昨天是18年6月19，下图是昨天股市的表现，最低创业板跌了5.7%，但是今天翻红了，创业板上涨了1.08%，上证指数上涨了0.27%，看样子是国家队出来护盘了。

### 1股市跌的原因

毫无疑问是和美国的贸易战导致的，为什么二个月前的贸易战都没有昨天这么猛烈呢？关键是大家对这件事情的看法更加悲观了，很多人认为会变成长期的问题，而上次大家觉得很快就可以解决。

除了贸易战，其实还有很多利空的因素，比如CDR，美元加息，世界杯，房子涨价等。

小米推迟CDR，还是非常明智的，因为当前的大盘是极度的脆弱，极端缺乏流动性，在这样的状况下不可能取得很高的成绩。

美元加息毫无疑问也是一个很大的利空，因为人民币很可能跟随，那么市场会更缺钱。

世界杯期间对股市也不好，男人们都看球，赌球去了，对股市的关注少了，进入的资金肯定也少了。

### 二如何看待当下的状况

1我今天录了一个小视频，就是想谈下对当下股市的看法。

做生意赚钱，有二种方式，一个是把进货的价格压低，一个是把卖货的价格抬高，这是人人皆知的简单道理。在股市里你进货价格最低的时候，就是发生股灾的时候，而出货价格最高的时候，是在牛市里。所以股票投资的盈利模式非常简单，在股灾的时候买入，在牛市里卖出，中间就是耐心的等待。

这样简单的道理为什么人们看不见？核心原因只有一条，大多数人没有把股票当成是一门生意看待，而是一个投机游戏。当一个人在赌博的时候，确实不可能会有很好的耐心去等待。这就是投资理念的问题，这也是为什么我一直说理念大于投资技能的原因，方向错误了，所有的努力都是白费。

大道至简这句话用在股市真的是太贴切了，真正赚到钱的绝不是那些天天盯着K线

，天天忙着买进卖出的人，其实如果他们把盯盘的时间用来研究公司的生意，把花在买卖上的时间用来干别的，什么都不做比瞎忙要好很多。

## 2 上证指数在10年前就已经比今天还高了

2007年3月上证指数就有3183点，到而今天才2915点，3年前市场的整体估值是60倍，而现在只有20倍，这意味着目前的估值是很低的。

上图可以清晰的看到，上证指数处于历史低点，这就是你应该加大进货量的时候，而不是逃跑的时候。

做投资，你要克服恐惧心理，在别人都逃跑的时候，你要逆向行驶，如果你不懂逆向投资，也克服不了恐惧心理，那么你就别做买股票了，去买点基金吧，因为只会一味的跟风，一定会亏损，要交高昂的学费，最终伤心的离开股市。而你不做股票投资，改买指数基金，只要傻傻的长期拿着不止损，至少可以避免亏损，这是最适合普通人的投资理财方式。

想想在2015年牛市的时候，无数从来没有接触过股票的人冲入股市，拿着几十年的存款，甚至拿几倍，十倍的杠杆资金去炒股，结果一地鸡毛，无数的人破产。当这种贪婪的情绪控制市场的时候，就是你应该离开的时候了。

有时候你克服不了，是因为你是孤零零的一个人，人是天生的群体动物，追求安全感，只有和大家在一起才有安全感，这是一种本能，当我们遇到股灾时，反应和非洲大草原上的牛羚遇到狮群围攻是一样的，恐惧占据了你的心灵，第一反应就是逃跑，本能战胜了理性。

但是做投资这件事并非大自然孕育出来的事情，而是人类自己创造出来的，他是反人性的活动，必须要做出和大多数人不一样的选择，才有成功的希望。

## 3 利空的因素会永远存在吗？

可以这样说，无论是加息，CDR，世界杯，贸易战，都是暂时的，过不了多久人们就会忘记的一干二净，想想去年李小璐出轨的事情，无论哪里都是她的消息，但是现在还有谁主动记得这件事情？人类是天生健忘的，是短视的，所以如果你学会了用3年后，5年后的视角来看今天，你就会发现完全不一样，想想如果你有机会穿越到10年前，会不会有大把的机会发财？

上面这些利空的消息一定很快就会被人忘记，他们只会短时间引起股民情绪的波动，所以股市买入的时机其实也不会很长，等你回过神来就已经晚了。

很多的小散不认可我说的这些，其实这些都是常识，回顾历史我们就可以清楚的看到，不说百年华尔街，就是A股27年的历史也上演过多少次股灾？当股市破灭了吗？

聪明人，会把股灾当成机会，而不是灾难。

面对者同样的事情，有的人发财，有的人破产。

你只要记住几件事情，你一定可以告别韭菜，甚至获得良好的回报：

1永远和大多数股民反向行动，在股灾的时候，没人谈股票的熊市进入，在人人谈股票的时候，套利离开股市。

2平时多花时间学习，提高投资能力，如果本金不够，多赚钱。

3找便宜的股票

4中间什么都不干，多花时间在对自己有兴趣的事情上，多陪家人，静静的感受时光的流逝

黑马财经圈，普通人的投资成长营

## 欧洲股市为何突然大跌

截止发稿时间，欧洲股市暴跌，跌幅最大的是希腊股市，下跌7.17%，欧洲主要股市普跌3%以上。

引发欧股大跌普跌的主要原因有三个：

一是国际公共卫生危机事件影响，恐慌情绪弥漫全球，特别是欧洲疫情也越来越严重。

随着日本、韩国、意大利等多个海外国家数据攀升，全球肺炎疫情成为市场关注的焦点。

按确诊人数计，意大利已成欧洲疫情最严重、亚洲以外全世界疫情最严重的国家。同时，还采取一系列紧急措施，封锁伦巴第、威尼托等地的11个市镇。这种情形俨然已是第二个“武汉封城”。

二是欧洲经济本来就处在经济下行压力较大的周期，疲软的经济形势刺激了欧央行量化宽松和负利率货币政策。现在，又叠加欧洲疫情的发酵，欧洲经济可以说是雪上加霜。

三是前段时间，特朗普已放话，准备与欧盟进行贸易谈判，美欧贸易纠纷也即将上演。

今日欧股暴跌，表面上看是新型冠状病毒扩散点燃的，实际上疫情只是避险情绪的着火点而已，深层次的原因还是欧洲经济面临的不乐观局面。

不过，和尚倒是比较担心，欧股全线暴跌，很可能会影响A股市场陷入大跌调整，毕竟A股已经持续逼空上涨三个星期了啊.....

\*\*谢谢阅读！